
Επόμενα βήματα: 

Virtual Reality for Migrants
Social & Cultural Orientation
and Inclusion

Το VRIN - Virtual Reality for Migrants Social 
and Cultural Orientation and Inclusion 
(Εικονική Πραγματικότητα για τον 
κοινωνικό και πολιτιστικό 
προσανατολισμό και την ένταξη των 
μεταναστών) είναι ένα έργο Erasmus+ KA2 
που υλοποιείται από τον Φεβρουάριο του 
2022 έως τον Φεβρουάριο του 2024.
Το καινοτόμο έργο προωθεί την 
αποτελεσματική ενσωμάτωση των ΥΤΧ 
("Υπηκόων Τρίτων Χωρών") μέσω της 
στοχευμένης κατάρτισης τόσο των 
φορέων που εμπλέκονται στην 
ενσωμάτωση των ΥΤΧ, όσο και των ίδιων 
των ΥΤΧ, ως αμφίδρομη μέθοδος για την 
ενίσχυση της ένταξης στις τοπικές 
κοινότητες.
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Η κοινοπραξία του έργου VRIN είναι στην 
ευχάριστη θέση να μοιραστεί μαζί σας το 
δεύτερο ενημερωτικό δελτίο του έργου VRIN!

Το έργο VRIN αποσκοπεί στην προώθηση 
της αποτελεσματικής ενσωμάτωσης των 
ΥΤΧ στις τοπικές κοινότητες με την 
παροχή βοηθητικών εργαλείων για την 
κατάρτιση, ως μέσο για να γίνει πιο 
ενδιαφέρουσα η διαδικασία εξοικείωσης 
με το τοπικό πλαίσιο. Οι ομάδες-στόχοι θα 
ακολουθήσουν μια συμμετοχική πορεία 
μάθησης με στόχο την ανάπτυξη των 
δεξιοτήτων τους. Μέσω της αμοιβαίας 
συνεργασίας στοχεύουμε στην 
ενσωμάτωση των ΥΤΧ στην κοινωνία και 
την αγορά εργασίας.

• ΥΤΧ (Υπήκοοι Τρίτων Χωρών)
• Φορείς ένταξης ΥΤΧ (εκπαιδευτές, 

διαμεσολαβητές, μέντορες, δημόσιοι 
υπάλληλοι, εκπαιδευτικοί κ.λπ.)

• Βασικοί επαγγελματίες που 
εργάζονται σε τομείς σχετικούς με 
το ΥΤΧ

• Ενδιαφερόμενα μέρη στον τομέα της 
ένταξης των ΥΤΧ

Μετά από 1 χρόνο...:
Μέχρι στιγμής, από τον Φεβρουάριο του 2022, η κοινοπραξία του έργου VRIN έχει ολοκληρώσει 
μια λεπτομερή έρευνα μέσω πρωτογενών πηγών, όπως ομάδες εστίασης, προκειμένου να λάβουν 
τις ανάλογες και χρήσιμες πληροφορίες, καθώς και μέσω δευτερογενών πηγών. Κάθε 
χώρα-εταίρος έχει προσφέρει εκτενώς λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τους ΥΤΧ.

Υπό κατασκευή!

Η κοινοπραξία προχώρησε ένα βήμα παραπέρα και κατάφερε να παράσχει λεπτομερείς 
πληροφορίες σχετικά με τους ΥΤΧ, τους αναγνωρισμένους πρόσφυγες, τους αιτούντες άσυλο και 
τα άτομα με επικουρική προστασία, παραθέτοντας τις γενικές διαδικασίες, τις προσδοκίες και 
την πραγματικότητα, καθώς και χρήσιμους συνδέσμους σχετικά με την διαδικασία εισαγωγής 
τους  και την ένταξή τους στις κοινότητες υποδοχής. Όλες οι εργασίες που πραγματοποιήθηκαν 
εμπίπτουν στην Ενότητα 1.4 Ανάπτυξη Μαθησιακού Περιεχομένου, του Παραδοτέου1: 
∆ιαδραστικό Πρόγραμμα Εκπαίδευσης.

Οι εταίροι ένωσαν τις δυνάμεις τους και ανέπτυξαν ρεαλιστικές και διαφανείς πληροφορίες για 
κάθε χώρα εταίρο, παρουσιάζοντας όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες, καθώς και οδηγίες και 
διαδικασίες της συνολικής πραγματικότητας. Οι πληροφορίες περιλαμβάνουν στοιχεία σχετικά 
με τις γλωσσικές δεξιότητες, την επικοινωνία, την υγεία, την απασχόληση, την εκπαίδευση, τη 
στέγαση και την εγκαθίδρυση στη χώρα υποδοχής.

Ενώ οι εταίροι ολοκληρώνουν το Παραδοτέο 1, η πλατφόρμα του έργου VRIN αναπτύσσεται επί 
του παρόντος από τον υπεύθυνο οργανισμό της κοινοπραξίας. Η διαδικτυακή πλατφόρμα του 
VRIN είναι το παραδοτέο. Οι λεπτομερείς ενότητες που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του 
Παραδοτέου Α1 θα αναρτηθούν στην πλατφόρμα μόλις σχεδιαστούν και ολοκληρωθούν.

Όλα τα επιμέρους υλικά θα είναι σύντομα διαθέσιμα!

Οι εταίροι παρείχαν επίσης πληροφορίες σχετικά με τους φορείς ένταξης των ΥΤΧ, οι οποίες θα 
συμπεριληφθούν επίσης στην πλατφόρμα και θα συνοδεύονται από σενάρια εικονικής 
πραγματικότητας!

Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσής μας!

Η σύμπραξη:

•

• Η καθιέρωση ενός αμφίδρομου μοντέλου ενσωμάτωσης μέσω της κατάρτισης τόσο των 
φορέων που συμμετέχουν στην ένταξη των ΥΤΧ, όσο και των ίδιων των ΥΤΧ. 

• Να βοηθήσει τους ΥΤΧ να ξεπεράσουν τα εμπόδια προς την κατεύθυνση μιας ομαλότερης  
πρόσβασης σε υπηρεσίες όπως η υγειονομική περίθαλψη, η αγορά εργασίας, η 
επαγγελματική κατάρτιση, οι παροχές κοινωνικής ασφάλισης, η στέγαση, οι οικονομικές/ 
χρηματοπιστωτικές διαδικασίες, η δια βίου μάθηση.

• Να ενισχυθεί η ικανότητα των ΥΤΧ να έχουν πρόσβαση σε χρήσιμες πληροφορίες που θα 
τους βοηθήσουν να βελτιώσουν την καθημερινή τους ζωή και επικοινωνία.

• Να παρέχει στους ΥΤΧ την ευκαιρία να αναπτύξουν στοχευμένες γλωσσικές δεξιότητες 
που αφορούν την καθημερινή επικοινωνία και είναι σχεδιασμένες για τις πρακτικές τους 
ανάγκες. 

• Να ενισχύσει την ικανότητα των παρόχων υπηρεσιών και των βοηθών ένταξης να 
αντιμετωπίζουν τις ανάγκες των ΥΤΧ και το διαφορετικό πολιτισμικό υπόβαθρο, 
ενισχύοντας έτσι τις διαπολιτισμικές τους δεξιότητες.

• Να δοθεί προτεραιότητα στην ενσωμάτωση της πολυμορφίας σε όλους τους τομείς της 
εκπαίδευσης και της κατάρτισης.

Στόχοι:

Ομάδες-στόχοι:

Παραδοτέο 1: ∆ιαδραστικό πρόγραμμα κατάρτισης 
ΠΑ2: ∆ιαδικτυακή πλατφόρμα
ΠΑ3: ∆ιαδραστικός οδηγός

Αποτελέσματα του έργου: 

Οι εταίροι του έργου VRIN ολοκληρώνουν επί του παρόντος το Παραδοτέο 
1.: Το ∆ιαδραστικό πρόγραμμα κατάρτισης και η ανάπτυξη της διαδικτυακής 
πλατφόρμας (Παραδοτέο 2) από τους εμπειρογνώμονες της κοινοπραξίας, 
Silversky3D. 

Το ενδιαφέρον στρέφεται τώρα στην εκπαίδευση του έργου VRIN, όπου οι 
εκπρόσωποι των οργανισμών-εταίρων και τα άτομα με σχετικές γνώσεις 
και εμπειρία στην ένταξη των ΥΤΧ θα λάβουν κατάρτιση σχετικά με τις 
ενότητες που αναπτύχθηκαν από την κοινοπραξία, προκειμένου να 
αναπτύξουν τις δεξιότητες, τις στάσεις και τις γνώσεις τους. 

Η 2η ∆ιακρατική μας Συνάντηση!

Η κοινοπραξία του έργου VRIN 
συναντήθηκε αυτοπροσώπως και 
εικονικά για τη δεύτερη συνάντησή της 
στη Λιθουανία στις 22 και 23 Μαρτίου 
2023, προκειμένου να συζητηθούν η 
πρόοδος και η οριστικοποίηση του 
παραδοτέου 1, η προετοιμασία και η 
ανάπτυξη ιδεών σχετικά με την 
εκπαίδευση, καθώς και τα επόμενα 
βήματα όσον αφορά στο παραδοτέο 2. Η 
κοινοπραξία συζήτησε επίσης τη 
συνολική πρόοδο του έργου και έθεσε 
καταληκτικές ημερομηνίες για την 
επιτυχή ολοκλήρωση των εργασιών.

Ιστοσελίδα: vrin-project.eu

Η σελίδα μας στο Facebook: VRINproject 

Η σελίδα μας στο Instagram:  vrinproject_

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης
δεν συνιστά αποδοχή τουπεριεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις 

απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορείνα αναλάβει την ευθύνη για 
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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